

## 重生校友會2019年會員大會通知

本會2019年會員大會，定於2019年5月4日(星期六)，晚上八時，假座九龍旺角彌敦道612號倫敦大酒樓舉行(旺角地鐵站E2出口)。

大會議程包括：

- (一) 通過2018年度會務報告
- (二) 通過2018年度財務報告

敬請各屆會員盡會員義務，行使會員權利，踴躍出席會員大會。



## 重生校友會43周年會慶聯歡聚餐

校友會謹定於2019年5月4日(星期六)晚上八時，假旺角彌敦道612號倫敦大酒樓(旺角地鐵站E2出口)，舉行43周年會慶聯歡聚餐，會前設有麻雀耍樂，席間設有抽獎助興。會慶聚餐是校友會一年一度的盛事，歡迎各屆會員及贊助會員踴躍參加，費用每位290元。

參加聚餐的校友，請先向各屆聯絡校友報名，落實人數後，致電楊嵩如(9432-1969)或陳惠娟(6845-2535)，並於中國銀行(香港)或各分行入賬，賬戶“重生校友會”，賬號064-791-0-001307-9。請保留入賬收據，於聚餐當晚換取餐券。

## 歡迎贊助聚餐獎品

一年一度的會慶聚餐，是校友會的年度盛事，在聚餐席間都有抽獎環節，每年我們都得到各屆校友及各方好友贊助獎品，為了增加聚餐的歡樂氣氛，我們歡迎各屆校友贊助禮品、禮券，作為聚餐抽獎之用，感謝校友們對校友會的支持。

如有贊助，可與楊嵩如校友(9432 1969)聯絡。

# 己亥年新春團拜後記

學術部 老淑霞

校友會己亥年新春團拜於2月24日舉行，當日很多校友出席，場面十分熱鬧。

每年團拜，校友會都準備很多美食，今年也不例外。除了校友會理事製作小食外，還有不同屆別校友，甚至校友的朋友都幫忙親手製作糕點。今年團拜的食物豐富而且美味，感謝各位出心出力提供美食的校友們！

團拜當日，同場舉行臨時會員大會，商討及表決修改會章第五章第二十一條。經各會員投票後，修改會章的動議順利通過。

今年校友會邀請了日一屆的黃惠芬校友及曾慶源校友，與夜十三屆的葉美娟校友，即席揮毫寫揮春。校友們把寫好的揮春掛在壁報板上，即時增添不少新春氣氛，成為了各校友的拍照景點。

團拜在大家的歡笑聲中結束。我們寄望明年的團拜辦得更好，得到更多校友參與及支持。



## 念師恩

夜十一 高校友

莫忘師恩，惜日老師不辭辛勞，春風化雨，我們銘記心中。

今年我們邀請羅老師師母茶聚，其中參與的有夜校第七屆、十屆、十一屆的校友，相聚一堂，老師師母精神爽利，和我們暢談當年點點滴滴半世紀的師生情，茶聚後留影。



諄諄教誨莫忘記 恩師情懷在心中

# 養生班潮汕遊記

## 養生班學員

感謝馮Sir、如姐、班長、各組長悉心安排，團隊合作配合領隊、導遊，給我們三天愉快歡樂遊，謝謝！

我們一行三十多人，在馮漢民老師帶領下，懷著興奮的心情，由香港坐高鐵去潮汕三天遊，在這三天裏，除了看到不少景點，也看到祖國的巨變，第三天了，大家抱著依依不捨的心情，離開潮汕坐高鐵回港，以下是校友同學們的心聲：

「勁開心的三天旅遊」

在此多謝各位！



## 記錄「一橋一鐵」兩天遊

夜十五屆 葉發枝

自從“港深廣高鐵”及“港珠澳大橋”先後通車，各大小旅行社相繼推出「一橋一鐵」的旅遊產品，校友會也來湊熱鬧，在3月9日舉辦了「一橋一鐵」珠海、順德兩天遊，由於是新的賣點，校友報名情況相當踴躍，很快已報滿一車，為了使更多校友可以參加旅行，校友會決定加開一車。

出發當日天色陰暗，幸好沒有下雨，不然校友們就狼狽了，我們乘坐兩部旅遊巴，直達港珠澳大橋香港口岸，過關後，轉乘兩部金巴，向珠海進發。到達珠海之後，我們先去灣仔午飯(不是香港的灣仔)，飯後開始我們的行程。

這兩天行程，我們參觀過“珠海大劇院”、“財神廟”、“鳴石公園”、“沙灣古鎮”等景點，而每個景點參觀之後，不少校友都會拿着一包、二包物品上車，好像變成了購物團。我們住的酒店設施也很不錯，地點也好，晚上行街購物也很方便。

第二晚我們在東莞晚飯之後，在虎門乘搭高鐵返抵西九龍，校友們帶著愉快心情踏上歸途，結束了兩天的開心旅程。

今次的旅行有一些特別，就是我當了兩天不稱職的領隊，過程中有些甩漏，幸好校友們對我諒解與包容，在此表示衷心感謝！

# 我們永遠懷念您

重生中學家聯會理事長 黃耀華



永遠懷念我們敬愛的  
劉國雄校長  
1929 - 2019

劉國雄校長溘然離世，令所有認識他的人深表痛惜，他的一生獻給了“重生”，獻給了愛國教育事業。

重生原名為“重生女子職業夜校”，因原校長回鄉定居，交託給信賴者續辦，最後由黃若素及劉國雄校長接辦。

1954年4月12日，改名“重生職業夜校”，共開4班32人。於1957年初，改名為“重生夜校”，增辦夜中學課程，幾經波折，1959年6月，改名為“重生夜中學”，並於1962年8月遷到旺角砵蘭街339至345號，租用“民權”學校，且以民權學校小學延續班名義，開辦日中學班級。

1968年開始，正式以觀塘輔仁街90號3樓及雲漢街五個舖位，同時開辦日中學及夜中學，報名非常踴躍，正、分校共開22班，另有夜中學。開學不久成立了董事會，由董事長委派劉國雄任中學校長。

1970年獲銀行貸款，購入原址三、四、五樓作校舍，日校由22班增加到33班，日夜校共有學生一千多人。自1978年當局推行九年資助免費教育，直接分派中一學生，使日校招生面臨嚴重困難，經濟頓成問題。

1986年成立了“重生教育機構有限公司，”並按條例88，成為非牟利有限公司。1990年8月，當局推出直資計劃，重生校舍不符條件，被拒門外，1993年8月被迫結束。

重生是一個愛國進步的集體，在過去39年的歷程中，劉校長等前輩堅定不移走愛國教育路線，與所有教工一起奉獻了寶貴的青春，為着追求心中的理想，與家長、校友及社會友好共同奮鬥，為香港及祖國培養了大批德才兼備的人才，為香港、祖國的建設作出貢獻。

雖然重生被迫停辦，但原師生、校友繼續以加連威老道會所加強維繫，繼續發揮作用。

劉國雄校長愛國愛港，積極投身香港教育社團工作。1975年，與教育界創建了“香港教育工作者聯會”，並任理事。退休後，1997年亦為加強香港退休教工聯繫，籌組了“香港高齡教育工作者聯誼會”，並曾任理事及顧問。為團結教育同儕，壯大愛國教育隊伍，盡心盡力，受到教育界尊崇。

劉國雄校長終生獻給了愛國教育事業，敬業樂業，“艱苦樸素、勤儉辦校”，有教無類，扶持後輩，深得同業、師生、家長敬重，典範長存。

敬愛的劉校長，您的志願和理想，有我們後輩繼續承擔、發揚。

安息吧！我們永遠懷念您！



高風亮節  
傲然正氣競蒼茫

春風化雨  
桃李遍地展罡風